

Előtizedési díj helyben

Egész évre 10 kor. — III.
Egy óra — . 90 .
Egy hétre — . 20 .

Vidékre postai szétküldéssel

Egész évre . . . 14 kor.
Fél évre . . . 7 .
Negyedévre . . . 3 . 50
Egy óra . . . 1 . 50
Egyes szám . . . 4 fillér.

SZÉKELYSÉG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függés és 48-as part tano atásával „SZÉKELYSÉG” lapkiadóvált.

Szerkesztőség Fötér 7. sz. hogy a lap szellemi részét érintő közlemények küldendők.

Kiadóhivatal Fötér 7. szám

Szerkesztőség telefonja 101
Kiadóhivatal telefonja 10.

Bánffy zászlóbontása.

Vasárnap egy új politikai párt bontott zászlót Kolozsváron. Az új párt élén, mint vezér br. Bánffy Dezső áll.

Bánffy Dezső báró, akinek neve alatt utra két új politikai párt, a legelőkelőbb és leghatalmasabb ura volt egyidőben Magyarországnak: miniszterelnök. Majd a legdíszesebb méltóságra emelte őt a királyi kegy: főudvarmesteri címet kapott. Ő lett az első magyar zászlós ur.

Csupán már magában ez is lekötötte figyelmünket az új pártalakulás iránt.

Mert nálunk még eddig nem volt példa arra, hogy egy volt miniszterelnök, a király főudvarmestere kiálljon a fórumra és maga köré gyűjtve egy pár száz embert, riadót fújjon és predikáljon a magyar nemzeti állam kiépítésének érdekében.

Az „Uj párt” a magyar nemzeti állam kiépítését tűzte ki célul. Az önálló vámentület létesítését, a magyar nyelv érvényesítését a hadseregben, a parlamenti reformot és a függetlenségi párt több más programpontjának megvalósítását tűzte ki feladatul magának az „Uj párt”.

De nem azon a *közjogi alapon*, a melyen a függetlenségi párt áll.

Az „Uj párt” egy utvesztőn, az 1867-iki kiegyezési törvények alapján akarja megvalósítani a maga elé kitűzött reformokat.

Az „Uj párt” tehát egy oly forrásból merít lelkesedést, kitartást, amelybe már beleveszték nemzeti törekvéseink, a magyar nyelv jogai a hadseregben, a magyar államiság külső jelvényei, a ezimer és a zászló.

A 67-es kiegyezési törvény nem egyéb egy posványos utvesztőnél, a melybe már belepottyant a nemzeti gondolkodás és érzület, a magyar szellemmel együtt és magát a magyar nemzet Génuszát is eltemették már ebben a poshadt, piszkos, rothadt koporsóba.

Báró Bánffy sokáig volt a kormány élén, volt ideje hozzászokni ahhoz az iszonyatos szaghoz, mit a 67-es törvények rothadása előidéz.

Bánffy Dezső nem képes tehát arra, hogy becsületes, őszinte értelmezésben állapítsa meg a kiegyezés igazságait.

Báró Bánffy Dezső azt mondja, hogy a kiegyezés jó és a nemzet fejlődésének megfelelő alkotás, mert lényegében magyar és nemzeti.

Ezekután, aki a megszilárdult 48-as alapot nem akarja szétrombolni a Bánffy párt kétséges alapokra helyezett kétséges vállalkozásáért, de az ország fejlődését magyar és nemzeti irányba akarja, annak eszébe sem juthat, hogy a Bánffy zászlója alá álljon.

Ki van bontva tehát a zászló. A kolozsvári vén Redout arany terméből, melyben 1848-ban kimondották az Uniót, szózatot intézett Bánffy a magyar nemzethez.

Kolozsvárt megalakult már az „Uj párt” első szervezete. Résen kell lennünk, mert Kolozsvár után sorra következnek a többi erdélyi városok!

K. Kovács István.

Maros-Tordavármegye nemes családjai.

Jól eső érzéssel értesültem azon tervről, mellyel Pálmay Józsefa székely vármegye nemes családjainak szdrkesztője foglalkozik, hogy t. i. az Udvarhely és háromszéki hasonló munkák kiadása után vármegyénk nemes családjainak monográfiáját állítja össze s bocsátja a nagyközönség rendelkezésére.

Megvallom, első hallásra bizonyos idegenszerűséggel fogadtam a vállalkozást, mert a mostani reklam világban igen sok keserű csalódáson mentünk keresztül azon lelketlen vállalkozók részéről, kik hangzatos írói nevek felvételével bebarangolták vármegyénket s a könnyen hívóktól nemcsak okmányait szedték el, de előleges költség címén pénzt is kicsalva, odébb állottak, hogy magukat többé soha viszont ne láttassák.

Éppen ezért örömmel győződtem meg, hogy ezen vállalat szolid és tisztességes alapon indul s előzményeként már két vármegyének hasonló anyaga dolgoztatott fel s maga a szakirodalom is, mint a „Századok”, „Turul”, „Zemplén vármegye történelmi lapja”, „Erdélyi muzeum”, valamint a napi sajtó termékei közül is: a Budapesti Hírlap, Magyarország, Budapesti Napló, Alkotmány, Irodalom és művészet, Pesti Hírlap, Vasárnapi Ujság, Közérdek, Udvarhelyi Híradó, Székely Nemzet, Székely-Udvarhely, Nagyküküllő, Székelyföld stb. elismerőleg foglalkoztak a kiadott művekkel.

Elismerőleg méltatták továbbá a kereskedelemügyi, a vallás és közoktatásügyi miniszterek, dr. Szádeczky Lajos egyetemi tanár, Ferencz József unit. püspök, Háromszékvármegye törvényhatósága, az esztergomi érsek stb. stb. Pálmay műveit.

Nem tudom aláírni azoknak véleményét, kik az ilyszerű munkáról kicsinyléssel nyilatkoznak, mert szerintök a nemesi előjogok korszaka ma időtöltött dolog.

Egy ily fajta mű nem arra szolgál, hogy az abba előforduló családok részére esetleg öntetszolgésül szolgáljon, hanem egyuttal kulturmisszió is.

Ugyanis csak nem fogja senki tagadásba venni azt, hogy a nemességeknek adományozása bizonyos, a haza körül szerzett érdemek elismerésül szolgált s szolgál napjainkban is, s hogy ennek rendén tehát minden egyes családnak a története a haza történelmének egy atomját képezi s így egy-egy határátkö gyanánt tűnik fel az ország kulturtörténeti fejlődésében.

De másfelől, ha manapság a nemesi előjogok révén nem is lehet különösebb előnyöket elérni, — mégis talán tartozunk az ősök iránt annyi kegyeletet tanusítani, hogy legalább az ők érdemeiről tudomást szerezzünk.

Épen ezért, mert különösen a székelyföldön lefolyt több rendbeli mozgalmas idő — mindenkor szedte a maga áldozatát, mely leginkább a leveles ládába, vagy a mestergerendékba eldugott iratok szétszórásában és elkallózásában nyilvánult, — ezért tartom igenis helyes munkásságnak azon vállalkozást, mellyel ez eddig megmaradott iratok egy maradandó munkába összefoglaltassanak.

Azért igen helyesen tették azok, kik a szerkesztőségnek adataikat betekintésre átadták s kívánatos, hogy a jogosnak mutatkozott közöny s idegenkedésnek helyét az

Maros-Vásárhelyi ipari Hitelszövetkezet, mint az Országos Központi Hitelszövetkezet Tagja.

Irodája és üzlethelyiségei: Maros-Vásárhelyt, Fötér, mészárosok udvarán. — Telefon 149. szám

Czipész ipari szakcsoportha. Állandóan nagy raktárt tart kész férfi, női, valamint gyermek-czipőkből, melyek ugy a kiállítás, valamint olcsóság tekintetében minden külföldi gyártmányt fölulmulnak — *Megrendelésre készit* legrövidebb idő alatt elsőrangú erők által olcsó árban kitünő anyagból bármilyen e szakmába vágó füzös, gombos, czugos, férfi, női és gyermekczipőket, uri lovagló eszímákat stb. Szakcsoporthunk az 1903. évi debreczeni orsz. czipészkiállításán aranyéremmel lett kitüntetve.

érdeklődés és bizalom váltsa fel, annál is inkább mert a mai irodalmi termékek alig foglalkoznak ilyen irányú dolgokkal s ha igen, akkor is nagyobb terjedelmű művek kerületnek ki a sajtó alól, melyek a mellett, hogy drágábbak, mégsem foglalkoznak oly részletesen az egyes családok történetével.

Kettős rablógyilkosság.

— Egy házaspár kirablása.

Vakmerő rablógyilkosság történt csütörtökön este a csanádmezei Véghegyháza községben. Egy elvetemült gazember leütötte Cziper János ottani marhakereskedőt, hogy ennek vagyonát, melyet véres verejtéssel, becsületes munka árán szerzett, magához kaparítsa.

Csütörtökön délután Cziper János marhakereskedő késő estig egy kocsimában borozgatott, míg a felesége érte ment, hogy haza hívja lakásukra.

A mint hazafelé indultak, egy keresztutca sarkán utjokat állotta egy idegen ember és vasvillával fejbe vágta Czipert, a ki eszméletlenül a földre bukott.

A kereskedő felesége kétségbeesve segítségért kiáltzott, de az utonálló az ő fejére is mért egy csupást, úgy, hogy az asszony is összerogyott.

Jó ideig feküdtek eszméletlen állapotban a földön, míg végre magukhoz tértek és hazavánszorogtak, Mikor hazaértek, rémülve látták, hogy házuk ablakai nyitva vannak s a szobában egy embert pillantottak meg, ki a láda fiókjában kotorászott. Benyitottak a szobába, hol a rablóban utcai támadójukra ismertek. A rabló ekkor még egy csapást mért az asszonyra és az éj leple alatt elmenekült.

A kereskedő vérző sebbel a szomszédba futott segítségért, hova felesége is követte. A szomszédház folyosóján Cziper összeesett, mire a ház lakói bevitték a szobába, lefektették és nagy gondnal ápolták. Éjjel kissé magához tért a súlyosan sérült ember és egyet-mást elbeszél a rablótámadásról.

Másnap reggel egyik szomszédja a kereskedő sérült feleségével együtt a szomszédos Mezőkovácsházára ment orvosért, ki az asszony sebeit bekötözte és behajtatott Véghegyháza. — Az asszony állapota súlyos ugyan, de nem életveszélyes. Mire az orvos a sebesült kereskedőhöz ért, a szerencsétlenül járt áldozaton már nem tudott segíteni. Koponyerepedést kapott és — valószínűleg agyvérzés folytán — délelőtt kiszenvedett.

Az eset híre a véghegyházi lakosságot annyira megrémítette, hogy a gyilkosság estéjén nem mertek kimozdulni az utcára s így a gyilkos elmenekült.

Szinészet.

A „Nebánt virág” gyönyörű zenéje szerzett élvezetet a tegnap este a telt háznak. Mondhatjuk, hogy nem kaptafára huzott előadásban volt részünk. Az összes szereplők kivétel nélkül elismerést érdemelnek. A jókora sikerben osztoznak Pálffy Nina, Rátkay, Kemény és Magyarai. A többiek is mindnyájan beleilleszkedtek a szereplők körébe s hozzájárultak az est sikeréhez.

Színházi műsor

Szereda: „Bob herceg” operette.
Csütörtök: „Föld” színmű ujdonság.
Péntek: „Náni” népszínmű.
Szombat: „Nióbe” operette ujdonság.

A „Székelység” könyvtára.

Lapunk vasárnapi mellékletét, az

OLÁH FÁTA

című érdekesítő regényt, mely könyv-alakban jelenik meg, az újonnan belépő előfizetőknek is megküldjük.

H I R E K

Maros-Vásárhely, 1903 november 24.

— **Személyi hir.** Dr. Bernády György polgármesterünk ma hazaérkezett Budapestről.

— **Az újszékely miniszterbiztos.** Sándor János belügyi államtitkárnak nevezetett ki s a székely miniszteri bizosságról lemondott. A földművelésügyi miniszter helyébe Balogh Vilmos miniszteri tanácsost nevezte ki, ki mint a földművelési miniszterium IX. osztályának főnöke, előadója volt a székely ügyeknek, aki, mint maga is erdélyi ember, ma is ismerője a viszonyoknak. A székelyföldi marosvásárhelyi miniszteri kirendeltség vezetője Koos Mihály min. titkár lesz, aki eddig is Sándor oldalán működött, ki nemcsak teljesen ismeri az ügyeket, hanem az ő kiváló képességeit és munkaerejét is ismerik már a Székelyföldön.

— **Főispánunk bucsuja.** Sándor János volt főispánunk f. hó 28-án, szombaton vesz bucsút a megye és a város közönségétől hivatalos aktus keretében. A bucsu bankett, mint irtuk már, vasárnap 1 órakor lesz a Transylvániába.

— **Ikrek.** Oroszlány Gábor lapunk belmunkatársa az ő humoros tollával egy három felvonásos, jóízű bohózatot írt „Ikrek” czim alatt. A darab a jövő hó közepén Eerül színre s a technikai kivitelben színházunk derék komikusa: Rátkay fog segíteni. A darabot ének betétek, koplék és tánczok tarkítják.

— **Rendkívüli közgyűlés.** A város törvényhatósági bizottsága f. hó 28-án szombaton d. u. 3 órakor rendkívüli közgyűlést tart. Ez alkalommal fog Sándor János volt főispánunk a város közönségétől elbucsuzni.

— **Az izr. jótékony nőegylet** decz. 5-iki estélyének újabb érdekessége van. A hangversenyen való közreműködésre sikerült megnyerni a rendezőségnek a fővárosban nemrég megnyitott „Király színház” egyik művésznőjét, Magay Annát, aki a ma érkezett táviratában a legkészségesebben megígérte, hogy lejön városunkba egy estére. Magay Anna nevére még élénken fognak emlékezni azok, a kik a lapok színházi rovatát figyelemmel kísérik. Valósággal lázba ejtette a közönséget fenomenális szépségével és művészi játékaival.

— **Piknik** A marosvásárhelyi róm. kath. főgymnasium segítő egyesületének választmányja egyesületi pénztára javára a László féle helyiségben november hó 28-án jóté-

konyezélu, családias jellegű összejevetelt rendez. Személyjegy 1 korona, családjegy 3 korona.

— **Eljegyzés.** Dr. Paniti Nagy Béla Dézsről eljegyezte Dr. Debreczeni Nagy János nagyműveltségű, kedves leányát: Matildot.

— **Esküvő.** Szabó Dezső honvéd főhadnagy társadalmunknak egyik legrokonszenvesebb tagja f. hó 28-ikán tartja esküvőjét hatvani G a a l Erzsikével, Nagy-Szeben egyik legszebb virágával. Az igaz szereteten felépülő frigykötéshez mi részünkről is boldogságot kívánunk.

— **Vásár, kövezetvám és helypénz** szabályzatát dr. Bernády a fővárosban való tartózkodás alatt a belügyminiszteriumban az illető szakreferenssel megvitatta és letárgyalta. Közlebről tehát új, jól összeállított tarifánk lesz s megszűnnek a panaszok és jogtalan vámolások.

— **Tüzoltó parancsnokságunk** átiratot intézett a helyi posta- és távirda hivatalhoz a tűzjelző telefon ügyében. Az átiratban arra kéri a parancsnokság, az igazgatóságot, hogy rendeletét a tűzjelző telefonok beszüntetése tekintetbe tartsa függőben ez év végéig. Addig a parancsnokság találni fog módozatot, hogy a már irt ominozus ügyet teljesen megoldja.

— **Panasz a közönség köréből.** Az alábbi levelet azzal közöljük, hogy igenis van tiltó szabályrendelet. Nem tudom van e, nincs e szabályrendelete a városnak arra vonatkozólag, hogy az utcára nyíló ablakokból a törülgetős és egyéb ruhákat minő korlátozással lehet az utcára kirázní — de a látottakból következtetve azt kell hinnem, hogy nincsen. Sokszor megtörténik ugyanis, hogy a földszintes házak ablakaiból a törölő rongyokkal fejbe is csapják az embert, az emeleti ablakokból pedig reárázzák a port, pelyhet s egyéb szemetet. Szerintem ez nemcsak annak az illetőnek kellemetlen, a kire épen ily szemetet reászórnak, hanem közönségellenes is és eskakis az igen korai reggeli órákban volna megengedhető, s ekkor is csak a szükséges körültekintés mellett.

— **Délutáni ülések.** Tisza István gróf, mint mondják, újabb tervvel érkezett haza Bécsből. Állítólag már legközelebb indítványozni fogják, hogy az ujonczmegajánlásról szóló törvényjavaslatot is tüzék napirendre és ennek tárgyalásával délután foglalkozzék a Ház öt órától kilencz óráig.

— **Miért nem akart megesküdni Tálás uram?** Valami peres ügyben tanunak idézték be Tálás uramat a járásbíróshoz. Mikor a tanu kihallgatása véget ért, a bíró felszólította, hogy arra, amit vallott, tegyen esküt.

— Na én azt nem! — fakadt ki Tálás uram.

— Hát aztán miért nem? — kérdé a bíró.

— Tekintetes bíró ur, én életemben eddig négyszer esküdtem. A katonaságnál egyszer a nimetnek, egyszer a magyarnak, aztán az első és második feleségemnek a templomban. Nekem ennyi elég volt az esküből. Én többet nem esküszöm!

— **Köszönet.** A f. hó 7-iki katolikus estélyen felülfizettek: özv. Csiki Károlyne, Harmath Sándorné, Zifelmaya Mátýásne, Duha Mihályne, Csiki Jenőne, Temesváry

Mihályné, Jakabffy Anna. öz. Patrubány Antalné, Gáspár Gyuláné, Imre Dénesné, Petrás Gézané, dr. Kornhofer Lajosné, Patrovits Józsefné, Csibertics Imréné, Geréb Lajosné, Szabó György esperes, Hary Géza 3 kor. 60 fill. Marosi Ödön 3 kor.

— **Köszönetnyilvánítás.** A f. hó 7-én, a kath. templom javára megtartott hangverseny rendező bizottsága a mulatság tiszta jövedelméből 60, azaz hatvan koronát a helyi róm. kath. főgymnázium segítő egyesületének adományozott, amely nemesszívű jótékonyágért ezton is hálás köszönetet mondunk. Rettegéi Géza egyes. elnök; Hager József, egyes. titkár.

— **Fogházunk halottja.** A tegnap délután a helyi kir. törvényszék fogházában Dombi Ráki hajadon, galambodi lakos, ki magzat elhajtás büntetése miatt ülte a reá kimért büntetését — bélgyulladásban elhalt. Még tegnap beszállított a helyi állami kórházba, honnan államköltségén fogja a kir. ügyészség holnap eltemettetni. A megboldogultnak büntetése a mai nappal járt le, s így már holnap szabadlábra helyeztetett volna.

— **A nő becsülete.** Az élet gyakran produkál olyan jelenségeket és eseményeket, a melyek regényben hihetetlenül hangzanának. Ilyen esemény az is, a melynek híret Szaturnik krassó-szörénymegyei községből jelentik. Bauer Miklós nevű földbirtokos házában történt. A földbirtokos házában történt. A földbirtokos elutazott valahová. Ezt az alkalmat akarta felhasználni Schmidt János községbeli legény, hogy az asszonyhoz közeledjek. Behatolt a házba, megtámadta a menyecskét, a ki kétségbeesett védekezés közben a hajfésűjével kiszúrta támadójának mindkét szemét. Viaskodás közben még több sebet is ejtett a legényen, a ki sebei következtében ott halt meg a házban.

— **Olvasd.** Tekintettel azon körülményre, hogy a marosvásárhelyi ipari hiteltörvénykeznek egyetlen és önzetlen cseljja a hazai iparnak minél nagyobb térben való terjesztése és föllendítése, hazafiúi kötelességének tesz eleget az, a ki törekvését azzal támogatja, ha bármily csekély ipari szükségletét is szakcsoportjainál szerzi be. Eddigi működésének sikeres voltát bizonyítja már azon körülmény is, hogy évenként, kimutathatólag, több száz munkás kéznek ad a szövözetet kenyeret s nem egy létfenntartással küzködő család apa szeméből törülte ki a könnyet.

TÁVIRATOK.

A „Székelység” eredeti táviratai.

A szavazógép működött.

Budapest, nov. 24.

Ma a képviselőházban működött a kormánypárti szavazógép és **leszavazta Holló** azon indítványát, hogy a delegációba 50 képviselőházi és 10 főrendiházi delegátus küldessék. Egy füst alatt leszavazták **Kubikot is.**

Az obstrukció folyik.

A képviselőházban ma Nyiry honvédelmi miniszter feleselt és ijesztge-

tett, persze hatástalanul Zboray pedig kibeszélte az illést.

Választás Szathmáron.

Szatmár, 1903. nov. 24. d. u. 2 ó.

Nagy a küzdelem Uray függetlenségi és Hieronimy miniszter képviselő jelöltek között.

Délután 2 órakor a szavazás így állott:

Urayra	488
Hieronimyre	412.

A függetlenségi párt bizik győzelmében,

REGÉNY-CSARNOK.

A tört sziv halottjai.

— Irta: Hai Dani. —

30.

IV.

Az épület első építője valami életunt özvegy vagy különöz, töredelmes agglegény lehetett, elég az hozzá, hogy az utódok, hasznót akarván belőle venni, oldalvást bejáró kaput vágattak rá, s szállodává alakították.

Egy évtizedig, mint utszéi fogadó szerepelt, azonban rossz hírbe jöven, miután több ember tünt el benne örökre, anélkül, hogy valaha azok közül egynek is nyomára akadtak volna — mint ilyen megbukott, — s jobbadán üresen állott, ha valamelyik birtokos, vagy ennek rokona nyáron át benne nem időzött.

Az épület belső ablakos felének egyik szárnya közvetlen a folyóba lép falával, úgy, hogy eredetileg csónakon történt az épületbe a bejárás. E folyam e helyütt nem igen széles, de igen mély és rohanva fut a lejtős völgykanyarulatban.

A haszontalan kastély, mert emeleti s harmincz szobája e névre érdemessé tesz, e perczen három érdekes vendég által van elfoglalva. Egyik végén az épületnek melynek szárnya a folyóban áll — Regina és öröklője, — a másik végén Edömér Andor tartózkodnak már több, mint pár hét óta, s azóta a szomszéd falvakban nincs keményebb rébusz, — mint e három ur személyi ittlétének titka, s kivált ama csodálatos viselettel fogva, mit a férfiről beszélnék, ki éjjelenként kopóval vadász az erdőben, a mit még soha esztétikó vadász nem tett, — nappal lovagol, s lóhalálban kergeti a verőfényben tikkadt szeleket, — s nem nyugszik egyébkör, mint mikor a fáradság és álmatlanság miatt kidől szolgálattal együtt, s ekkor aluszik ott, ahol kidőlt, a sziklán, a gyepen, az már neki mind egyre megy.

Regina olykor kikocsiz a szomszéd falun keresztül, s a falu végen egy háznál rendszeren megáll, s a pár házintól, kinek bámulatos szép, ugynevezett csodatehene van, egy kis hideg tejet kér, mialatt a falubeli népség körüle csoportosul és szépségét bámulják. Egyszer megakarván győződni, — hogy valóban szépségét bámulják-e, szobaleányát küldé ki az öreg nővel, s akkor bosszusan távoztak el a kocsiól a falubeliek.

A helyzet s viszony, melyben e különös épület jelenlegi lakói voltak, valóban még különösebb volt az épületnél is. A báró ama párbeszéd után, mit legutóbb Pesten barátjával váltott, így gondolkozott: Elek szerencsétlen örjögése még valami komoly katasztrófát idézhet elő.

Ezt először, ha lehet, jó lenne megakadályozni, s habár legszokatlanabb uton kívinni, hogy Regina megtérjen, s Elekot megmentse — kezével.

(Folyt. köv.)

Főszerkesztő:

Bedőházi János

országgyűlési képviselő.

Felelős szerkesztő:

Dékáni Kálmán.

Sz. 10371—903. tkvi.

Árv. hirdetményi kivonat.

A marosvásárhelyi kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Mátéfi Abel végrehajtónak Bányai Ferenc és Boér József végrehajtást szenvedő elleni 300 kor. tőkekövetelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében a marosvásárhelyi kir. törvényszék területén levő Göcs és Vaja község határára fekvő a Göcsi 96 sz. tjkönyvben A † 77 rsz egész ingat. 104 kor. 132, 133 hrsz a. egész ing. 343 kor.

275	hrsz. egész ingatlanra	16	kor.
309. 310	"	136	"
342	"	28	"
548	"	94	ko-

ronában ezennel megállapított kikiáltási árban a göcsi 243 sz. tjkvben A † 392 hrsz. alatt foglalt egész ingatlanra 31 koronában megállapított kikiáltási árban ezennel elrendeli és pedig az 1881. LX. t. cz. 163 §-a értelmében oly feltétellel, hogy ezáltal mindkét fenti sz. tjkvben C. 2. alatt öz. Bányai Istvánnó sz. Nagy Ágnes javára bekebelezett élethossziglani haszonélvezeti jog érintetlen marad. A mennyiben azonban az ingatlanok a szolgálmi jog fentartásával olyan árban kelnének el, mely a szolgálom tkvi bejegyzését megelőző tehertétel fedezése szempontjából mindkét telekkönyvre vonatkozólag külön külön ezennel 200 koronában megállapított összeget nem haladná meg, az árverés hatálytalaná válik és nyomban megtartandó újabb árverésen lesznek az ingatlanok a szolgálmi jogra való tekintet nélkül elárverezve. Továbbá a végrehajtási árverést a fenti követelés erejéig a Vajai 753 sz. tjkvben A † 112 hrsz. egész ingatlanra 114 korona.

136. 1445.2	hrsz. egész ing.	240	kor.
1301	"	106	"
1323/1/2	"	199	"
1340	"	111	"
1729	"	34	"
1973/1	"	145	"
1998	"	16	ko-

nában az árverést ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az **1904. évi január hó 20. napjának délelőtti 9 órájkor** Göcs, **1904. évi jan. hó 21-én d. e. 9 óráját** község házában tüzi ki s a megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10^o-át bánatpénzü ikészpenzben vagy az 1881. XL. t. cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. szám a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni avagy az 1881. LX. t. czikk 170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnak előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék tkvi hatósága. Maros-Vásárhely, 1903. okt. hó 28.
Kovács tkvi egyes bíró.



**Kitűnő ráczürmös
csávási rizling-bor**
kapható literenként 50 krajczárért.
literenként 60 krajczár, — és
vékony asztali bor
literenként 40 kr. **HÖRI: SIMON**
vendéglőjében.

Férfi szabó üzlet áthelyezés!!

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy férfi szabó üzletemet **Szt-Cyörgy utca 20. sz. alól** november 1-étől **Kossuth L. utca 14. sz. alá** helyeztem át, hol ezentul is azon leszek, hogy b. megrendelőim megelégedését kiérdemeljem.

B. pártfogásukat továbbra is kérvé,
tisztelettel
Timár J.
férfi szabó, Kossuth Lajos u. 14.



Hölgyek figyelmébe!

Szíves tudomására hozom a t. hölgyközönségnek, hogy egy, a mai kor igényeinek teljesen megfelelő

női divattermet

nyitottam, ahol a legmodernebb s legjobb angol és francia szabású ruhákat készítek a legolcsóbb árban. Hosszabb ideig Bécsben, Budapesten dolgoztam, Szegeden 15 évig önálló szabászati üzletem volt és így azon kellemes helyzetben vagyok, hogy jó munkámmal még a legkényesebb igényeket is kielégíthetem.

B. pártfogásukat kéri

tisztelettel
Krausz Ferencz
Széchenyi-tér 5. (I. em.)

Ügyes, jómunkájú leányok felvétetnek.



Legolcsóbb bevásárlási források.

Wolster Kálmáné

Maros-Vásárhely, Széchenyi-tér 5. szám.
A Székelyföld legnagyobb uri-divat raktára.

Kalapok, sapkák, czipők, férfi- és fiúcsizmák, ingek, kesztyűk és nyakkendők nagy választékban.

Szt-Pétervári (orosz) sár- és hőcipők, vízmentes vadász-csizmák, angol vadász-czipők.

A megyesfalvi
likőr, rum- és cognac gyáranak
két főtéri bizományi fóraktárában, Széchenyi-tér 50. sz. (Baruch-ház), Széchenyi tér 29. sz. (a nagymészárszék tőzomszédságában) a legjobb és legjuányosabb
TEA-RUM és édes must,
valamint valódi seprő-, szilva pálinka és háromszéki fenyővíz is kapható.

Ákinek pénz kell! Állami, megyei és városi tisztviselők, valamint kaona tiszték, kiknek olesó kölcsönre van szükségük, forduljanak **Reichardspereg J. és Társa** könyv- és papírkereskedéshez M.-Vásárhelyt.

Uri fodrász terem!
GULYÁSA ANDRÉ
ajánlja a közönség b. pártfogásába a mai kor igényeinek teljesen megfelelő **uri fodrász-termet** (Baruch-ház). **Bérléjegy: 12 szám 2 korona 40 fillér, külön fiókkal egy hónapra, 12 sz. bérléjegygyel 3 korona.**
Hatszert különlegességek. Páratlan tisztaság. Előzékeny kiszolgálás.

Izmael János
ajánl **divatkalapokat** jó mosó barchetteket, **Tennis flanneleket**, mosó barchonnyokat, **férfi, női és gyermek alsó-tricokat**, harisnyákat, **czipőket** és galucsnikat. Női és gyermekkabátok, gallérok. Készlet van papírnak, matracnak, linoleum szőnyeg, férfi és női fehérneműkből, gyolcsokból **Szép női munkák és többféle piperecikkek.**

Felhívás előfizetésre!
Marosterdavármegye nemes családjainak **Monografiája**
megjelenik 1904. márczius elején.
Előfizetéseket elfogad:
Adi Árpád könyvnyomdász.

Nuridsány Antal

férfi és nőidivat kereskedésében M.-Vásárhelyt a legnagyobb váln-stóku női **ruhakelmék**, jó mosó bare ettek, **Tennis flannelek**, férfi **brassói kelmék** — **Különlegességek:** egyes női ruhákak és blúzoknak való színes seprő és finom flannelek — Női és férfi **fermenűk** **Pirker-féle glace kesztyűk.**

FIGYELEM!!

Naponta friss házi kolbász, virsli, hideg felvágottak, sonka-pác, édes mustár, friss tea és sütemény vaj, házi borezet, sokféle halak, kitűnő asztalbor kapható
SIMON FERENC kereskedésében.

Vasuti vendéglő.

Tisztelettel hozom a közönség tudomására, hogy régi, jóhírű **vendéglőmet az alsóvasuti állomáshoz** helyeztem át.

Állandóan jó konyhát és kitűnő italokat tartok a közönség rendelkezésére, miért is kérem a szíves pártfogást továbbra is.

Kitűnő tisztelettel
I. etzter Samu.

Reggeli, ebéd és vacsora
mindig kapható

HOFMAN KÁROLY

sütőde, fűszer, bor és csemegekereskedő
Maros-Vásárhelyt.

Mindig kapható kitűnő házi perzselt és dob recezni szalonna, szebeni virsli, házi füstölt kolbász. Paczolt sonka és hideg felvágottak. Legfinomabb angol és tranzia likörök és uradalmi szilviorium.
Hideg büffé! **Kitűnő villás reggeli**

Geny, Biel Chaux-de-Fonds-ban
személyesen bevásárolt
kitűnő svájci zsebórák
nagyon olesó árban kaphatók
Fey József műórásnál.

Legolcsóbb szoba czim és templom-

FESTŐ
Szentgyörgyi Oszkár
Kossuth Lajos-utca 60. szám.
EGYEDÜLI MAGYAR FESTŐ

NAGY TRICO VÁSÁR A REMÉNYI BAZÁRBAN.

E héten női, férfi és gyermek-tricok a következő leszállított árakban lesznek árusítva:
Legjobb minőségű gyermek trico-öltöny, 2. sz. 35 kr, 4. sz. 38 kr, 6. sz. 44 kr, 8. sz. 48 kr, 10. sz. 53 kr, 12. sz. 59 kr, 14. sz. 65 kr, 16. sz. 69 kr, 18. sz. 75 kr.
Női trico-ing 60 kr és feljebb a legjobb minőségig; nadrág 65 és feljebb, férfi ing 60 és feljebb, férfi nadrág 60 és feljebb. Női teli harisnya 19 kr és feljebb, férfi teli harisnya 13 és feljebb, Jäger-féle 50 kr és feljebb. Gyermek patent kötésű harisnya 18 és feljebb.

Megerkeztek a gyermekjáték és ajándék-tárgy ujdonságok. — Gyermek kocsik 5-90 krtól. **Legolcsóbb szabott árak.**

Minden vevő, ki a legkisebb részben is 20 koronára bevásárol, egy saját, vagy tetszés szerinti fénykép után életnagyságu ingyen arcképet kap. A legkisebb összeg is fénykép bonnal lesz nyugtázva s mikor azösszeg 20 koronát kitesz, a kép teljesen ingyen lesz kiszolgálva, csupán a díszes keretért (Passepartout) önköltségükért 3 korona térítendő meg. **A maroscsapói gazdaságból „Siculia” székely cikkek főbizományi raktára nagyban és kicsinyben. Sarg s Kalodont 27 kr, Thimol 23 kr, Stomatín 23 kr, Heider fogpor, kis adag 14, nagy adag 22 kr.**